
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 
ПРОТОКОЛ  

засідання комісії з оцінки корупційних ризиків 
 

11.04.2022 р.                                                 м. Херсон                                                          № 16 

 
Головуючий: Ковтун В.А. 
Секретар:      Яворська Ю.В. 

 
Всього членів комісії : 14                           
Присутні на засіданні : 10  
АВЕРЧЕВ Олександр Володимирович, проректор з наукової роботи та міжнародної 
діяльності; 
АНДРЄЄВА Регіна Ігорівна, начальник навчально–методичного відділу; 
БАБУШКІНА Руслана Олександрівна, декан факультету архітектури та будівництва;  
БАЛАБАНОВА Ірина Олександрівна, декан біолого-технологічного факультету;   
БОЙКО Павло Михайлович, декан факультету рибного господарства та 
природокористування;  
ГРАНОВСЬКА Вікторія Григорівна, перший проректор, проректор з науково–
педагогічної роботи; 
КУЗОВОВА Тетяна Володимирівна, провідний юрисконсульт; 
МРИНСЬКИЙ Іван Миколайович, декан агрономічного факультету;   
ЯВОРСЬКА Юлія Віталіївна, начальник відділу кадрів. 
На засідання запрошений ЯРЕМКО Юрій Іванович, директор Навчально-наукового 
центру «Інститут післядипломної освіти та дорадництва». 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

      1. Про результати поточної перевірки діяльності ХДАЕУ щодо запобігання та 
виявлення корупції – доповідач Ковтун В.А. 
       2. Про виконання рекомендацій МОН щодо проведення: занять; навчальних, 
виробничих та переддипломних практик; захистів КРБ в умовах воєнного стану– 
доповідач Андрєєва Р.І. 
       3. Про попередження НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та інших 
корупційних проявів  – доповідач Яворська Ю.В. 
       4. Про надходження повідомлення до «Скриньки довіри» - доповідач Ковтун В.А. 
     
По першому питанню 
СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., яка доповіла про результати поточної перевірки діяльності 
ХДАЕУ щодо запобігання та виявлення корупції за період з 14 січня по 11 квітня 2022 
року. Узагальнено аналіз захистів КРМ. Комісією на постійній основі здійснюється 
контроль з приводу даного питання, що відображено в протоколах її засідань. 
Зареєструвалися на конференцію НАЗК з приводу нових змін до звіту стосовно виконаної 
роботи Уповноваженою особою за 2022 рік. Було здійснено моніторинг ситуації з 
заповнення декларацій особами, які за Законом зобов’язані її подавати. Здійснювалась 
регулярна перевірка електронної скриньки довіри та скриньок довіри у фойє університету, 



станом на 11 квітня 2022 року виявлено одне звернення. Проведена перевірка роботи 
фінансово-бухгалтерської служби, відділу кадрів, канцелярії, ЄДЕБО. Перевірені накази 
про: призначення стипендій, матеріальну допомогу здобувачам вищої освіти; грошову 
допомогу на одяг та взуття дітям-сиротам; призначення соціальних стипендій; 
преміювання співробітників, видачу дипломів магістрам випуску 2021 року. Були 
зауваження по призначенню підвищених стипендій для здобувачів БТФ, що вчасно 
виправлено Даний вид порушень відноситься до фінансової й господарської діяльності та 
запропонувала віднести цей вид корупційного ризику, згідно критеріїв ймовірності їх 
виникнення,  до низького рівня  з оцінкою 1 бал. 

Інших пропозицій не надійшло. 
Голосували: за – 10, проти – 0, утримались – 0. 

 Рішення прийнято одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Ретельно контролювати: фінансові витрати на виплату бюджетних та 
соціальних стипендій; оплату праці та стимулювання професійної діяльності персоналу; 
розподіл бюджету як загального так і спеціального фондів; закупівлю товарів та орендну 
плату. Порушення, які виявлені в процесі перевірки, віднести до ризиків фінансової й 
господарської діяльності низького рівня  з оцінкою 1 бал. 
 
По другому питанню 
СЛУХАЛИ: Андрєєва Р.І. доповіла, що науково-методична рада ХДАЕУ на засіданнях 
розглядала питання щодо підвищення якості освітнього процесу в напрямі розширення 
фокус-груп та векторів оцінки врахування потреб та інтересів академічної спільноти та 
стейкхолдерів під час реалізації освітніх програм, наголосила на доцільності 
удосконалення процедур формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, 
цифровізації освітнього процесу, модернізації підходів до практичної підготовки. Для 
убезпечення всіх учасників освітнього процесу під час правового режиму воєнного стану 
МОН 25 лютого 2022 року рекомендувало в усіх закладах освіти оголосити канікули 
щонайменше на два тижні. Після завершення канікул також рекомендовано розпочати 
освітній процес у дистанційному чи змішаному форматі. Для проведення практичної 
частини (навчальних, виробничих та переддипломних або комплексних практик) задіяти 
навчальні майстерні, лабораторії, полігони тощо. У разі, якщо виробничу практику 
здобувачів неможливо організувати у звичайному режимі, створити можливість її 
проходження з використанням технологій дистанційного навчання. Рекомендовано 
забезпечити особливі умови навчання (встановлення індивідуального графіка навчання, 
надання академічної відпустки тощо) для тих здобувачів освіти, які перебувають в лавах 
ЗСУ або в підрозділах територіальної оборони, займаються волонтерською діяльністю, і 
внести зміни до затвердженого графіка освітнього процесу  з урахуванням поточних змін. 

Інших пропозицій не надійшло. 
Голосували: за – 10, проти – 0, утримались – 0. 

 Рішення прийнято одноголосно 
ВИРІШИЛИ: Ретельно вивчати положення, рекомендації МОН стосовно адаптації 
навчального процесу під час правового режиму воєнного стану та застосовувати 
автономію ВНЗ  відповідно до Закону України «Про освіту», що полягає в самостійності, 
незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), 
організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в 
порядку та межах, визначених законом. 
 
По третьому питанню 
СЛУХАЛИ: Яворська Ю.В. нагадала, що всі працівники університету ознайомлені з 
Антикорупційною програмою ХДАЕУ на 2021-2023рр. В університеті ведеться  «Журнал 
ознайомлення працівників з АКП та попередження працівників стосовно дотримання 
АКЗ». Щорічно в травні та листопаді ці питання розглядаються на вчених радах 



факультетів та на засіданнях кафедр із засвідченням персональним  підписом кожного 
НПП. Запропонувала попередити НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та 
інших корупційних проявів  у період проведення літньої сесії та при проведенні атестації 
ЗВО ОКР «Бакалавр» екзаменаційними комісіями. 

Інших пропозицій не надійшло. 
Голосували: за – 10, проти – 0, утримались – 0. 

 Рішення прийнято одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати провести засідання факультетів та кафедр університету з 
питання попередження НПП стосовно отримання неправомірної вигоди та інших 
корупційних проявів  у період проведення літньої сесії та здачі кваліфікаційних іспитів 
бакалаврів із засвідченням персональним підписом кожного. 
 
По четвертому питанню 
СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., яка довела до відома, що 05 квітня 2022 року на електронну 
скриньку довіри комісії з оцінки корупційних ризиків надійшов анонімний лист щодо 
заборонених дій викладача ХДАЕУ. Згідно Антикорупційної програми на 2021 – 2023 
роки, яка  обговорена та прийнята на Конференції трудового колективу (протокол від 
11.01.2021 № 1) та затверджена наказом ХДАЕУ від 12.01.2021  № 3-ОД у розділі IV 
«Норми професійної етики працівників Університету» вказано, що НПП під час 
виконання своїх функціональних обов’язків зобов’язані неухильно додержуватися 
загальновизнаних етичних норм поведінки та вимог Кодексу академічної доброчесності 
Університету;  толерантно і з повагою ставитися до політичних поглядів, ідеологічних та 
релігійних переконань інших осіб, а також не використовувати свої повноваження в 
інтересах політичних партій та/або політиків;  діяти об’єктивно, незважаючи на особисті 
інтереси, особисте ставлення до будь-яких осіб, на свої політичні погляди, ідеологічні, 
релігійні або інші особисті погляди чи переконання. Згідно розділу XV «Порядок 
проведення внутрішніх розслідувань» у пункті 1  визначено, що у разі надходження 
повідомлення або виявлення ознак порушення вимог Антикорупційної програми або 
ознак вчинення корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення 
Уповноважений повідомляє про це ректора, який вживає заходів, передбачених пунктами 
2 та 3  цього розділу. Я повідомила про це 6 квітня виконуючу обов’язки ректора 
Грановську В.Г. Прошу членів комісії прийняти до відома вказану інформацію та 
додатково на засіданнях вчених рад факультетів та засіданнях кафедр нагадати про 
ретельне дотримання АКП та зокрема розділу IV «Норми професійної етики працівників 
Університету». 

ВИСТУПИЛИ: Кузовова Т.В., яка наголосила на необхідність встановлення кілька 
аспектів даного випадку. Уповноваженим з питань запобігання корупції повідомлення 
розглянуто, ознак корупційного правопорушення не виявлено і повідомлено особу, яка 
виконує обов’язки ректора, відповідно до положень розділу XV АКП. Згідно з підпунктом 
1 пункту 2 цього ж розділу ректор зобов’язаний, підкреслюю – зобов’язаний протягом 10 
днів ініціювати проведення внутрішнього розслідування з метою підтвердження чи 
спростування інформації про ймовірне порушення Антикорупційної програми. Хочу 
звернути увагу, що призначення внутрішнього службового розслідування і створення з 
цією метою відповідної комісії з розслідування є виключно прерогативою керівника 
закладу, і Комісія з оцінки корупційних ризиків на цей процес не має жодного впливу. 
Внутрішнє розслідування проводиться лише у випадках, коли надана або виявлена 
інформація стосується конкретних осіб та містить фактичні дані, які можуть бути 
перевірені, для виявлення причин і умов, що сприяли вчиненню правопорушення. У 
даному випадку ці умови в наявності, рішення за керівником. У будь-якому випадку, 
наявність або відсутність фактів порушення та підстав для притягнення працівника до 
відповідальності має бути встановлена комісією з внутрішнього службового 
розслідування. Підтримую пропозицію про прийняття даної інформації до відома. 



Інших пропозицій не надійшло. 
Голосували: за – 10, проти – 0, утримались – 0. 

 Рішення прийнято одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Прийняти до відома вказану інформацію. Додатково на засіданнях вчених 
рад  факультетів  та засіданнях кафедр нагадати про ретельне дотримання АКП та зокрема  
розділу IV «Норми професійної етики працівників Університету». 
 
Голова комісії з оцінки корупційних ризиків          ____________Валентина_КОВТУН  
                                                                                                                                 

Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків          ______________Юлія ЯВОРСЬКА 
 

 
 

 


